

Erratum

**Book reviews, Education for Information Volume 15, Number 3, December 1997,
pp. 241-255.**

Page 249: "Leo Robinson" should read: "Lee Robinson".

Page 250: "Sandra Leiter" should read: "Sandra Parker".